برگزاری کاروان راهیان پیشـرفت کشاورزي دانش بنیان  در مرکز تحقیقات و آموزش گلستان
در راستای ارایه دستاوردهاي کاربردي و ظرفیت هاي مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان گلستان، تخستین کاروان راهیان پیشـرفت کشاورزي دانش بنیان  در استان گلستان در روز دوشنبه  16 بهمن 1402 برگزارشد.
به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان گلستان در راسـتاي اسـتقرار کشـاورزي دانش بنیان و با توجه به ضـرورت همکاري و تعاملات سازمان تحقیقات، آموزش و ترویـج کشاورزي با تولیدکننـدگان، کارشـناسان، مـدیران اجرایی و سازمـان هـاي جهـاد کشاورزي اسـتان ها، کاروان راهیان پیشـرفت کشاورزي دانش بنیان، همزمان با سراسـر کشور در مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان گلستان انجام شد در این رویداد که در روز کشاورزي دانش بنیان و امیـدآفرینی از ایـام دهه مبـارك فجر برنامهریزي و به اجرا در آمد زمینه بهرهمنـدي و تشـریح دستاوردهاي کاربردي و ظرفیت هاي این مرکز براي حوزه اجرا و تولیدکنندگان بخش کشاورزی استان فراهم شد و مدیران و محققان این مرکز دستاوردهاي کاربردي، ظرفیت ها و توانمندی های مجموعه را به شایستگی معرفی نمودند.
آغاز فعالیت های نخستین کاروان سراسري محققان معین در استان گلستان 
اولین کاروان سراسري محققان معین استان گلستان در روز سه شنبه 17 بهمنماه 1402 با حضور نمایندگان موسسه آموزش و ترویج کشاورزی کشور، علیرضا صابری رئیس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی، سلطان علیان مدیر هماهنگی ترویج سازمان جهاد کشاورزی استان، محققان، مروجان در مزارع کشاورزان در گستره استان گلستان با حضور چندین تیم، فعالیت های خود را در جهت ترویج دستاوردهای پژوهشی و انتقال بروندادهای علمی و در راستای الگوی کشت ملی محصولات زراعی و ارتقای بهره وری کشاورزی در استان گلستان آغاز شد
به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان گلستان در این برنامه که همزمان با ایام االله دهه فجر و سالروز پیروزي انقلاب شکوهمند اسلامی و در راستای حضور یکپـارچه محققـان معین در عرصه هـاي کشاورزي و انجام شد با هدف نشر گسترده دانش و نوآوري و پاسخگویی به مسائل و مشکلات دانشی کشاورزان انجام شد و در این راستا با استقرار گروه محققان این مرکز و موسسه تحقیقات پمبه کشور، آخرین دستاوردهای پژوهشی با حضور در مزارع کشاورزان و با توجه به نوع محصول حاضر و ششرایط خاص اقلیمی تقدیم تولید کنندگان و بهره برداران بخش کشاورزی استان شد.
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در راستای ارایه دستاوردهاي کاربردي و ظرفیت هاي مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان گلستان، تخستین کاروان راهیان پیشـرفت کشاورزي دانش بنیان  در استان گلستان در روز دوشنبه  16 بهمن 1402 برگزارشد.
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